MONTAGE-ANLEITUNG

MINIROOF

het

Herzlichen Glickwunsch zu lhrem Kauf eines MiniRoof's. Sie haben Sich flir ein qualitativ hochwertiges
Produkt entschieden, welches lhnen viel Freude bereiten wird. Mit den nachfolgenden Schritten fiihren wir Sie
durch den Aufbau Ihres MiniRoof's.

Velopa AG 1 Montage



Montage-Schritte:

. Fuss-Profile zusammenstellen und mit 4 x 6kt-Schraube M8x16 anschrauben

2. Hinteres Joch und Stitzen montieren unten mit 4 x 6kt-Schraube M8x40 (inkl. Seitenwand mit M8x45)
und oben mit 2 x Senkschrauben M6x35 (inkl. Riickwand M6x40)

. Vorderes Joch an Fuss-Profil anschrauben mit 2 x 6kt-Schraube M8x40 (inkl. Seitenwand mit M8x45)

. Dach auflegen und mit 4 x 6kt-Schraube M6x35 anschrauben

. Seitenwand innen am Joch und Rickwand aussen am Joch montieren mit M6x35
Alle bisher montierten Schrauben fest anziehen

6. Plexiglas einlegen (Plexiglas einseitig unter den Winkel schieben, in der Mitte durchbiegen und die

andere Seite einschieben). 2 x Glashalteblgel mit 2 x 6kt-Schraube M5x12 fixieren
7. MiniRoof am Boden mit 4 x Dubel und 4 x Schraube 6x70 befestigen

=

g b~ w

— 6 —
Glashaltebuge/l -

6.

Flansch aeaen innen

— A"

Hintere
Bohrung

1013
(bt Schraube
L Hixss |
— T T
Glarhalle begel
e
o : CUL. Schrack : :
HE x35
w010
1600
L
/ 80 L 858 80
4/ ¢k n&x to 4 . o
N /4 2.1, 2x . 118x 16 118x ¢0
[0 e bR 2 G A6
Hex to fe i nse Nex o I‘mxe

Velopa AG 2 Montage



